

奈目鲁德和掘坑的人们

[中文]

النمرود وأصحاب الأخدود

[باللغة الصينية]

伊斯兰问答网站

موقع الإسلام سؤال وجواب

编审: 伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2014 - 1436

IslamHouse.com



奉普慈特慈的真主之名

奈目鲁德和搬坑的人们

**问：在哪些圣训书籍中记载了在伊布拉欣圣人时代，
奈目鲁德杀害那个少年的故事？**

答：一切赞颂全归安拉。

奈目鲁德曾是巴比伦王国的国王，他是一个卡非尔，在古兰经中记载有他与伊布拉欣圣人之间发生的事件，安拉说：（难道你没有看到那个人吗？安拉把国权赏赐他，故他与伊布拉欣争论他的主。当时，伊布拉欣说：“我的主能使死者生，能使生者死。”他说：“我也能使死者生，能使生者死。”伊布拉欣说：

“安拉的确能使太阳从东方升起，你使它从西方升起吧。”那个不信道的人就哑口无言了。安拉不引导不义的民众。）古兰经 2 章 258 节。

据我们所知，没有可靠的依据证实他与少年之间发生的故事。

假如你询问关于信士少年与否认主的国王的故事，其中少年被杀害，人们最终归信了安拉，且为此承受了迫害，那这是撒坑的人们的故事。记载于穆斯林圣训集（3005），由苏亥布传述，安拉的使者（安拉的称赞，祝福与平安属于他）说：

“从前有一个国王，他身边有一个术士，当这个术士变得强大以后，他对国王说：我已经强大，请你派遣一名儿童，我教授他妖术。国王就派遣了一名儿童，当这个儿童在去找术士的路上，遇到了一位修士，他听了修士的讲话，很感兴趣，以后他每每到术士那里去时，就去看那位修士，当术士打了她，他就向修士诉苦，修士就对他说：你如果害怕那个术士，你就告诉他，我的家人不让我来；当你害怕你的家人时，

你就说，术士不让我回来。他就这样度日，直到有一天，一头巨兽困住了人们，他说：今天我将知道术士与修士二者之间，谁是最强大的。于是，他拿起一块石头说道：主啊，如果你喜爱修士而不是术士的话，就杀死这头巨兽，让人们得以解救。然后，他将石头抛向巨兽，杀死了它，人们得到了解救。

他来到修士那里，将事情告诉了他，修士就对他说：孩子啊，今天你比我更优越，我曾看到的事情实现了，你将经受考验，但你不要把我的事讲出去。这个少年当时可以医治双目失明和麻风病，以及为老百姓治疗其他的病症。

双目失明的国王大臣也听说了这个消息，他就给他带来了很多的礼物，又对他说：如果你治愈了我的病，所有这一切全是你的。少年说：我无能医治任何人，使人痊愈的只是安拉，如果你归信了安拉，我就

为你向安拉祈求，他将使你痊愈。这样，大臣归信了安拉，安拉治愈了他的疾病。

大臣象往常一样来晋见国王，国王问他：是谁使你复明的？他说：是我的主。国王说：除我以外难道你还有主宰吗？他又回答说：是安拉，我的主也是你的主。此时，气恼的国王便命人严刑拷打他，直到他讲出了那名少年。少年被带来了，国王对他说：我听说你用妖术为人医治双目失明与麻风病等等事情。少年回答：我无能医治任何人，能使人痊愈的只有安拉。国王便命人严刑拷打他，直到他讲出了那位修士，修士也被带来见国王，他被命令放弃自己的信仰，他没有服从，国王命人拿来锯将他的头劈成了两半；接着，大臣被带了来，他也被命令放弃自己的信仰，他没有服从，他的头也被劈成了两半；然后，少年也被带来，他也被命令放弃自己的信仰，他没有服从，国王就把他交给了他的手下，对他们说：你们将他带到某某山

上，如果他放弃了他的宗教便罢，否则就将他扔到山下。国王的手下们就带着少年来到那座山上，少年说：主啊，如你意欲的话，求你保护我。山就抖动起来，国王的手下们跌到了山下。他又走回到了国王那里，国王问道：和你在一起的那些人干了什麼？少年答道：安拉保护了我。然后，国王又把他交给了领一伙人，并对他们说：你们用船将他带到海上，如他放弃了他的宗教便罢，否则就将他扔到海里。当他们来到海上，少年说道：主啊，如你意欲的话，求你保护我。于是，船翻了，那些人被淹没在海里，少年又回到国王那里，国王问：你的同伴对你做了什麼？少年答道：安拉保护了我。又对国王说：你除非按我命令你的事情去做，否则，你杀不了我。国王说：那是什麼呢？少年说：你把人们集合在一起，把我绑在树上，然后从我的箭囊里取出一只箭架在弓上，然后说：以这少年的主宰的名义。然后你射向我，这样你就可以把我杀了。听

后，国王集合了众人，又把少年捆绑在大树上，然后从他的箭囊中取出一只箭架在弓上，然后说：以这少年的主宰的名义。接着射向了少年，箭射中了他的太阳穴，少年把手放在伤口上死去了。

人们呼喊起来：我们归信了少年的主宰，我们归信了少年的主宰。有人对国王说：以主发誓，你以前害怕的事情发生了，人们已经归信了他们的主。国王随即命人在各个路口处挖了大坑，又燃起大火，然后命令说：谁不放弃他的宗教，你们就把它扔到坑里，或者让他自己跳下去。就这样，直到来了一个妇女带着一个男孩，妇女面对大坑犹豫不前，这时孩子说道：妈妈，你忍耐吧，你伴随着真理。”

另外你在你的问题中用了(伊布拉欣阁下)一词，这是不恰当的，对于列圣（安拉的祝福与平安属于他们）我们有专用的词语，那就是：（安拉的祝福与平

安属于他们），这是伊斯兰学者们的一致意见，如伊本甘伊目记载在他的（明解）一书中的伊玛目脑威（愿安拉慈悯他）的意见。

安拉至知。